

# BESZÁMOLÓ

## ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2017. DECEMBER 1. - 2018. NOVEMBER 30.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Törtel Község Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodásban leírtak alapján működik, melyet Törtel Község Önkormányzatának képviselő-testülete hagy jóvá.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat előre betervezett munkaterv alapján végzi éves munkáját.

A vezetőségi tagok: Völgyi Rudolf elnök

Határ László

Burai János

Burai János év közben lemondott a tisztségéről.

Munkánkat a törteli roma nemzetiségű családok fejlődésére, segítésére összpontosítjuk. Próbálunk segíteni a felzárkózásban azoknál a családoknál, ahol a gyerekek fejlődéséhez segítségre van szükség.

Szoros kapcsolatot tartunk Törtel Község Önkormányzatával, a Családsegítő Szolgálattal, a Törteli Szent István Király Általános Iskola vezetőivel, a Tulipán Óvoda vezetésével, a Déryné Művelődési Központ és könyvet dolgozóival.

Programjainkat a községi rendezvényekhez igazítjuk és rész veszünk minden községi rendezvényen, ünnepen.

A nemzetiségi önkormányzat 2018. évre tervezett bevételi és kiadási:

### Bevételek:

Támogatások, kiegészítés, egyéb átvett pénzeszközök: 782.000,- Ft

2017. évi költségvetési maradvány igénybevétele: 104.237

**Összesen: 886.237**

### Kiadások:

• személyi juttatások: 362.400,- Ft,

• munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó: 64.000,- Ft

• dologi kiadások: 459.837,- Ft

**Összesen 886.237,- Ft).**

## **Kiadások 2018. október 31-ig**

• személyi juttatások:	293.600,- Ft,
• munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó:	76.892,- Ft
• dologi kiadások:	492.094,- Ft
Összesen:	862.586,- Ft

A működéshez kapott támogatást próbáljuk ésszerűen a gazdaságosan felhasználni, de sajnos sok rászorult család van, akiknek próbálunk örömet, élményeket nyújtani rendezvényeinkkel, ami elég sok kiadással jár.

## **Programok, rendezvények**

### **2017. december**

Önkormányzatunk csatlakozott a „Szeretet ebéd” programhoz 50 adag ebéddel járultunk hozzá, hogy a betérő emberek és a nagycsaládosok finom meleg ételt kapjanak.

Ruhaosztásra került sor a Máltai Szeretetszolgálat segítségével.

A helyi óvodába és iskolába szaloncukorral kedveskedtünk az ünnepekre a gyerekeknek.

### **2018.**

#### **Január**

Együtműködési megállapodást kötöttünk az Törteli Szent István Király Általános Iskolával, a Törteli Tulipán Óvodával. Az intézmények vezetőivel megbeszéltük az egész éves együttműködést, miben és hogyan tudjuk segíteni az intézménybe járó roma fiatalok tanulmányait.

#### **Március**

Részt vettünk a községi ünnepségen, ahol koszorút helyeztünk el az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emléktáblájánál.



Felvettük a kapcsolatot a dabasi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. A jobb együttműködést elősegíti más településekkel való kapcsolattartás, tapasztalatcsere.

### Április

A Baptista Szeretetszolgálat segítségével élelmiszer csomagot osztottunk a nagycsaládosok és rászorulóknak részére.

### Május

Részt vettünk Törtel Község Önkormányzata által szervezett majálison. Meghívtuk a roma családokat, fiatalokat és ebédet főztünk, melyet ingyen fogyaszthattak a résztvevők, az ebéd mellé üdítőt is biztosítottunk. Az egész napos rendezvényen részt vettek a roma fiatalok a versenyeken (homokfoci, erős ember verseny, játékos vetélkedők stb.).

### Július

Egész napos autóbuszos kirándulást szerveztünk a gyerekeknek. Felsőlajosra látogattunk el az állatkertbe. Az egész napos kiránduláshoz biztosítottuk a reggelit, tízórait, ebédet, vacsorát és meglepetésnek fagyival is kedveskedtünk a gyerekeknek.



Részt vettünk a IV. Juhászfesztivál programján. Beneveztünk a főzőversenybe és az eredményhirdetés után szétosztásra került az étel.



A Dabasi Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatást tartott, melyen részt vettünk és a jövő terveinek megvalósításában megbeszélést tartottunk a vezetőséggel.

### Augusztus

Az új kenyér ünnepén részt vettünk a községi ünnepségen, koszorút helyeztünk el az István király emlékműnél.

### Szeptember

A Déryné Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjével megbeszélést tartottunk. Megbeszéltük az év végi programokat. A roma fiatalok felzárkóztatásával, fegyelmezési problémáival való teendőket. Az intézmény adventi rendezvényének támogatására felajánlasként 50.000,-Ft-ot biztosított önkormányzatunk. Egyeztetjük a Mikulás csomagok kiosztásának időpontját és az ezzel kapcsolatos teendőket.

### Október

Önkormányzatunk az iskolában és óvodában írószerekkel, festékekkel és egyéb hasznos tárgyakkal járult hozzá a gyerekek felszereléséhez.

Az Aradi vértanúkra emlékeztünk a temetőben, ahol az emlékműnél a koszorút helyeztünk el.



Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolónkat szíveskedjenek elfogadni. Köszönöm az egész éves segítségüket és a jó együttműködés reményében kívánok Önöknek boldog, békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag új esztendőt.

Törtel, december 4.

Tisztelettel:

Völgyi Rudolf  
elnök